Проверочная работа по теме «Советское государство в 20-30-е годы».

Вариант I
1. Событием, ускорившим переход к нэпу, считается

    а) Корниловский мятеж

    б) Кронштадтское восстание

    в) Х съезд ВКП(б) 

    г) денежная реформа, введение «золотого червонца»
2. К нэпу относится

    а) всеобщая трудовая повинность

    б) продразверстка

    в) свободные цены на многие товары

    г) карточная система распределения 
3. К итогам нэпа не относится 

    а) развитие мелкой промышленности и торговли

    б) хлебозаготовительный кризис

    в) увеличение чиновничье-бюрократического аппарата

    г) всеобщая занятость населения
4. Весной 1926 года была сформирована объединенная оппозиция. Из видных деятелей 

    партии в нее вошли

    а) Н.И.Бухарин                                            в) Л.П.Каменев

    б) Г.Е.Зиновьев                                           г) Л.Д.Троцкий
5. Укажите причину разрыва в 1927 году правительством Великобритании 

     дипломатических отношений с СССР
    а) помощь советских профсоюзов бастующим английским горнякам

    б) речь И.Сталина на XV съезде ВКП(б)

    в) религиозные преследования в СССР
6. К 1930-м годам относятся

    а) подписание первых международных торговых соглашений Советского государства

    б) вооруженное столкновение советских и японских войск у реки Халхин-Гол

    в) участие советской делегации в Генуэзской конференции

    г) формирование советской государственно-политической системы
7. Существование в СССР однопартийной системы было признаками 

    а) демократического режима

    б) тоталитарного режима
    в) командно-административного управления 

    г) независимости общественных организаций
8. Главными источниками проведения индустриализации в СССР были

    а) иностранные займы и инвестиции

    б) эксплуатация национальных окраин страны
    в) перекачка средств из деревни
9. Главными итогами индустриализации в СССР были (несколько вариантов)

    а) создание мощного военно-промышленного комплекса

    б) значительное повышение уровня жизни населения

    в) укрепление связей с мировой экономикой

    г) превращение СССР в мощную индустриально-аграрную державу

    д) обретение экономической независимости
10. Сущностью коллективизации было
     а) создание государственного сельского хозяйства
     б) создание частного крестьянского хозяйства

     в) возрождение крестьянской общины

     г) продажа на мировом рынке дешевого зерна

11. Коллективизация привела к

     а) резкому повышению уровня жизни в городе и селе

     б) уничтожению индивидуальных крестьянских хозяйств

     в) подъему производительности в сельском хозяйстве

     г) сплочению деревни в поддержку советской власти
12. В 1930-е годы в стране не было 

     а) массовых репрессий

     б) уничтожения оппозиции внутри партии

     в) свободы общественной жизни
13. Соотнесите даты и события

     а) 1921                                                     1) Генуэзская конференция, подписание

                                                                           Рапалльского договора

     б) 1925, декабрь                                      2) переход к нэпу

     в) 1922, апрель                                        3) начало стахановского движения

     г) 1935                                                      4) начало индустриализации  

